



В настоящее время большое значение начинает приобретать так называемое медиаобразование, которое связано с формированием у школьников умения адекватно воспринимать современные средства массовой информации. Вот почему Межшкольный методический центр СОШ № 8 города Углича (ММЦ) несколько лет назад поддержал создание школьных пресс-центров, которых сегодня в нашем районе уже девять. Они есть почти во всех городских школах, физико-математическом лицее и Отрадновской средней школе. Пресс-центры выпускают газеты и даже создают свое телевидение.

Именно для них 24 апреля был организован первый муниципальный Фестиваль школьных СМИ, который проходил в СОШ № 8. В рамках Фестиваля были подведены итоги муниципального конкурса школьных СМИ, проводимого в двух номинациях: «Лучшая школьная газета» и «Лучший новостной видеоролик». Абсолютным победителем стала команда школы № 8, занявшая оба первых места. Все команды-участницы были награждены дипломами и, конечно, сладкими и памятными подарками. Также у школьных пресс-центров появилась возможность дальнейшего сотрудничества с Угличским телевидением и газетами. Кто знает, может, кого-то из ребят из школьной прессы ждет будущее известного журналиста.

Наталья ТИХОМИРОВА, фото Александра АНДРЕЕВА

"Угличанин" №16 (318) от 1.05.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}